
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



   Čo je nové vo verzii  GstarCAD 2026 

  Svieži vzhľad, inteligentnejší dizajn, vyššia rýchlosť poháňaná jadrom 

GstarCAD 2026 predstavuje kompletne zrekonštruované rozhranie, ktoré ponúka 

elegantný a moderný vzhľad, čím zlepšuje používateľský zážitok. Vylepšenia výkonu zvyšujú efektivitu pri 

rôznych úlohách. Vzrušujúce nové funkcie zahŕňajú rozmerové obmedzenia, správcu parametrov, porovnanie 

DWG a ďalšie, ktoré odomykajú výkonné možnosti návrhu. Inovatívna funkcia, ako je zlúčenie výkresov, 

zefektívňuje pracovné postupy, pričom inžinierska projekcia poskytuje presnú presnosť pohľadu zdola. Okrem 

toho aktualizácie DIMCORD, dávkového vykresľovania, dávkového čistenia, importu PDF a extrakcie údajov 

ďalej zvyšujú použiteľnosť. 

Vylepšenie rekonštrukcie rozhrania 

 Rekonštrukcia rozhrania využíva rámec WPF v kombinácii s patentovanými technológiami, čo vedie 

k prepracovanému používateľskému zážitku z vizuálneho aj technického hľadiska: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ Vizuálne obnovenie: Prepracované farebné schémy a proporcie s viac než 1500 ikonami prekreslenými 

v SVG formáte zabezpečujú jasné a plynulé zobrazenie v akejkoľvek mierke. Vylepšené farebné motívy 

a efekty displeja dodávajú elegantný a moderný vzhľad. 

⚫ Technická aktualizácia: Postavená na novom rámci WPF s optimalizovanými sekundárnymi vývojovými 

rozhraniami a rýchlejšou prácou s údajmi. Plná kompatibilita s knižnicami ACAD zaručuje 

bezproblémovú migráciu existujúcich pracovných postupov založených na sieti. 

⚫ Optimalizácia použiteľnosti: Posledné dokumenty teraz zobrazujú ikony a názvy s podporou až 50 

položiek. Podpanely je možné pripnúť, karty pása s nástrojmi a panely je možné rýchlo prispôsobiť 



kliknutím pravým tlačidlom myši. Textový editor je teraz integrovaný do pása s nástrojmi, čím sa šetrí 

miesto na obrazovke. Tieto premyslené vylepšenia používateľského rozhrania prispievajú k 

efektívnejšej práci. 

Vylepšenie výkonu  

GstarCAD 2026 prináša veľký skok v celkovom výkone v porovnaní s verziou 2025 a zaisťuje rýchlejší, plynulejší 

a pohotovejší zážitok z dizajnu vo všetkých oblastiach: 

• Rýchlosť otvárania výkresu sa zlepšila v priemere o viac ako 40 % 

• Bežné operácie sa zlepšili o viac ako 20 % (REGEN, MOVE, COPYCLIP, MIRROR, UNDO, REDO atď.)  

Okrem týchto všeobecných zlepšení sú uvedené kľúčové zmeny výkonu: 

Funkcia/prevádzka Zvýšenie výkonu v porovnaní s GstarCAD 2025 

Otvor pre viaceré referenčné výkresy (bez 

orezania) 

Predtým oneskorené kresby sa teraz otvárajú za menej ako 

1 minútu 

EXTEND (plot/prechod) O 11× rýchlejšie 

TRIM (plot/prechod) 2× rýchlejšie 

Orezané bloky a externé referencie 
2,9× rýchlejšie otváranie 

4.2× rýchlejšie prepínanie rozloženia 

Náhľad úprav blokov (BEDIT/REFEDIT/INSERT) O 7× rýchlejšie 

Prevádzka MIRROR O 1,4× rýchlejšie 

Vytvorenie/výbuch bloku 

5× rýchlejšie vytváranie blokov s entitami s vysokými 

súradnicami 

5× rýchlejšia explózia vložených blokov 

Eliminácia zamrznutia pre bloky s ťažkými vodcami 

Šrafovanie (bod výberu na zložitých výkresoch) O 30× rýchlejšie 

 

 

 



Vylepšenie DIMCORD 

Príkaz DIMCORD teraz obsahuje vodiace čiary namiesto kriviek, takže presunutie textového bloku automaticky 

prenáša jeho vodiacu čiaru, čo uľahčuje umiestnenie popiskov. Aktualizovaný dialóg „Parametre“ vám tiež 

umožňuje upraviť mierku a výšku textu a zahŕňa nové možnosti Skupina a Automatické prepínanie pre väčšiu 

flexibilitu a jednoduché použitie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vylepšenie dávkového vykresľovania   

Teraz je možné sekvenčne zobrazovať náhľady záznamov rámcov. Kliknutím na akýkoľvek záznam sa spustí 

náhľad, zatiaľ čo stlačením medzerníka sa postupne prechádza cez rámce, pričom aktívny rámec je zvýraznený. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vylepšenie dávkového čistenia 

Nástroj Batch Purge teraz podporuje čistenie registrovaných aplikácií, geometrií s nulovou dĺžkou, prázdnych 

textových objektov a osirotených údajov v kresbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vylepšenie importu PDF 

Importovací modul PDF bol aktualizovaný na modernú, aktívne udržiavanú knižnicu PDFium – čo zrýchľuje 

import, zlepšuje vykresľovanie rastrových obrázkov (priehľadnosť, jasnosť, presnosť farieb), vylepšuje 

rozpoznávanie a dekódovanie textu (text na rovnakom riadku je rozpoznaný ako MText, pričom každému znaku 

je priradený faktor šírky na základe prvého znaku) a poskytuje ostrejší zobrazenia šrafovania. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vylepšenie extrakcie dát 

GstarCAD 2026 teraz podporuje ukladanie nastavení extrakcie do súborov .GXE a ich opätovné použitie ako 

šablón. Súbory .GXE je možné upravovať, pridávať alebo odstraňovať z nich výkresy, objekty či vlastnosti. 

Tabuľky prepojené s rovnakým súborom .GXE zobrazia zmeny po ich aktualizácii. 

 

Nové parametrické väzby (fáza 2) 

Parametrické väzby boli po prvýkrát predstavené v GstarCAD 2025 s podporou geometrických väzieb, zatiaľ čo 

GstarCAD 2026 rozširuje túto silnú funkciu o rozmerové väzby a správcu parametrov. Tieto vylepšenia 

umožňujú presné ovládanie veľkostí a proporcií objektov a poskytujú nástroje na vytváranie, úpravu a 

organizáciu parametrov rozmerových väzieb, referenčných parametrov a používateľských premenných pre 

väčšiu flexibilitu dizajnu. 

 

 

 

 

 

 

 



Nové DWG Porovnať 

Táto funkcia porovnáva zadaný výkres s aktuálnym výkresom, pričom rozdiely zvýrazňuje revíznymi oblakmi. 

Používateľom umožňuje konfigurovať nastavenia porovnania, importovať objekty z porovnávaného výkresu 

a exportovať či pripojiť výsledky do nových výkresov-snapshotov na budúce použitie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nový priestor 3D modelovania 

Predstavuje špeciálne pracovné rozhranie „3D Modelovanie“ popri GstarCAD Classic a 2D Drafting rozhraniach. 

Zobrazuje iba panely nástrojov, menu a palety súvisiace s 3D, pričom skrýva nepotrebné prvky používateľského 

rozhrania na maximalizovanie priestoru pre modelovanie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nová podpora plotra “TIFF verzia 6 (CCITT G4 2D kompresia)”  

Tento ploter podporuje iba čiernobiely výstup a výrazne znižuje veľkosť súborov výkresov pri zachovaní 

presnosti čiar, textu a rozmerov. 

 

Nová paleta nástrojov: Import súborov XTP 

Palety nástrojov je teraz možné upravovať importovaním súborov XTP, čo umožňuje integráciu textov, 

oddeľovačov a blokových referencií z konfigurácií ACAD. Tento proces zefektívňuje pracovné postupy a 

zabezpečuje konzistentnosť naprieč projektmi 



Nov čiarový kód: Podpora kódu 39 

Pridáva podporu pre čiarové kódy Code 39 pre nízkonákladové alfanumerické označovanie s širokou 

priemyselnou kompatibilitou. 

 

Nový  doplnok GstarCAD × ARCHLine.XP 

Integrovaný s ARCHLine.XP, tento plugin umožňuje priamy prenos výkresov vo formáte DWG alebo IFC medzi 

GstarCAD a ARCHLine.XP, čím eliminuje zdĺhavé kroky importu/exportu a ponúka bezproblémový pracovný 

postup z CAD do BIM. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nová stredová značka a Stredová čiara 

Pridáva špecializované nástroje na umiestňovanie stredových značiek a stredových čiar na kruhy a symetrické 

geometrické útvary. Tieto asociatívne objekty sa automaticky aktualizujú s meniacou sa geometriou, čo zvyšuje 

presnosť výkresov a zjednodušuje anotácie v mechanických alebo architektonických návrhoch. (Dostupné v 

SP1) 

 

Vylepšenie zlúčenie výkresov 

Funkcia Zlúčenie výkresov umožňuje hromadnú analýzu, rozdelenie a zlúčenie výkresov prostredníctvom 

Xrefov, pričom ponúka prispôsobiteľné nastavenia rozloženia. Medzi ďalšie funkcie patrí zobrazenie vlastností 

prvkov a export zoznamu výkresov do súboru .lst pre lepšiu organizáciu projektov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vylepšenie inžinierskej projekcie 

Premenná ENGINEERINGVIEWMODE umožňuje prepnutie spodného pohľadu z predvoleného režimu ACAD na 

skutočnú technickú projekciu, čím sa zvyšuje vizuálna presnosť v technických výkresoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


